Ejemplos de referencias en estilo Vancouver
1. Revistas de artículo científico

Artículo en versión impresa
Autor AA, Autor BB, Autor CC. Título del artículo. Título de la revista abreviada. Año; Vol. (N°): xxx-xxx.
Ejemplo:
Abdel Salam OE, Reiad NA, ElShafei MM. A study of the removal characteristics of heavy metals from wastewater by low-cost adsorbents. J Adv Res. 2011; 2: 297–303.
Artículo con DOI, se agrega en la parte final.

2. Libros

Libro impreso
Apellido N, editor (si procede). Título del libro. Vol X/Xnd ed. Lugar: editorial; año.
De dos a seis autores se unen por comas y en el caso de más de seis autores añadir et al. a partir del sexto.
Ejemplos:
Breton B. El cultivo de la trucha. Barcelona: Ediciones Omega S.A.; 2007.
Winn W, Allen S, Janda W, Koneman E, Procop G, Shreckenberg P, et al. Koneman Diagnóstico Microbiológico. 6ta edición. Buenos Aires: Editorial Médica Panamericana; 2008.

Libro en versión electrónica
Apellido N, editor (si procede). Título libro. Vol. X. Xa/Xnd ed. [en línea]. Lugar: editorial; año. [recuperado/citado día mes(abreviado) año]. URL disponible en: http//……
Parte de un libro (capítulo)
Libro editado: Apellido N, editor (si procede). Título capitulo. En: apellido + inicial autor, editor/es. Título obra. Vol. X. Xa/Xnd ed. Lugar: editorial; año. p. xx-x.
Capítulo libro= Autor C/editor; Apellido N, editor. Título libro. Vol. X. Xa/Xnd ed. Lugar: editorial; año. Capítulo X, nombre capítulo; p. xx-xx.
Versión electrónica= libro completo.

3. Conferencia/ponencia/comunicación

Publicada: Autor AA, Autor BB, Autor CC. Título conferencia. En: Autor A, Autor B, editores. Título Oficial Congreso; fecha; lugar. Lugar de la publicación: Editorial; año. P. xxx-xx.
Ejemplo:
Kubezka KH. New approaches in essential oil analysis using polymer-coated silica fibers. En: Franz Ch, Mathé A, Buchbauer G. (Eds.). Essential Oils: Basic and Applied Research. Proceedings of the 27th International Symposium on Essential Oils; 8-11 sep 1996; Viena. Carol Stream: Allured Publishing Corp; 1997. P. 139-146.

No publicada: Autor AA. Título conferencia. Paper presentado en: Título Oficial Congreso, día mes año; ciudad, país.
Ejemplo:
Bowden FJ, Fairley CK. Endemic STDs in the Northern Territory: Estimations of effective rates of partner change. Paper presented at: The Scientific Meeting of the Royal Australian of College of Physicians; 1996 Jun 24-26; Darwin, Australia.
4. Publicaciones de entidad pública
Entidad. Título publicación. Lugar: editores; año.
Ejemplo:
INDECOPI. Norma Técnica Peruana: Bebidas alcohólicas. Pisco. Requisitos. NTP 211.001: 2006. Lima: INDECOPI; 2006.

5. Tesis 
Autor, AA. Título Tesis [tipo de tesis]. Lugar publicación: editorial; año.
Versión electrónica: añadimos [recuperado día mes año]. Disponible en: http://
Ejemplo:
[bookmark: _GoBack]Olupot PW. Characterization of ceramic raw materials in Uganda for production of electrical porcelain electrical insulators. [Tesis doctoral]. Stockholm: Royal Institute of Technology; 2010. [Recuperado el 25 Jul 2015]. Disponible en: http://www.diva-portal.org/smash/get/diva2:322992/FULLTEXT01.pdf


6. Página web
Título publicación [en línea]. Lugar de publicación (si es posible): editor (si es posible); año [actualizado/citado día mes año]. Disponible en: http://
Ejemplo:
Goudle J. Silicone rubber for electrical insulators. [en línea].  DOW Corning; 1998. [accesado 08 de diciembre del 2014]. Disponible en: 
http://www.dowcorning.com/content/publishedlit/rubber_tech98.pdf
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